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Nasobeni sedmi
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1. Dopln nasobky Cisla 7:

2. Vyskrtej Cisla, ktera nejsou nasobkem 7:

14, 34, 49, 27, 56, 70, 29, 28, 21, 47, 48, 35, 52, 63, 42, 25, 28, 23, 37, 16, 7

3. Kolik je to dnQ;
3 tydny jsou dna. 5 tydnd je dn(.

4. Vypocitej:

6-6B0)= = @)+ 2)= -
(6¥)-(41y)= = (BV)+(3)= =
@) -(70)= = (77)+(6 ) = -
O7)-(27)= = O7)+(1V)= -

5. Vypodite;j:

Eliska odjela na 6 tydn(l do lazni. Kolik dn( trvalo jeji Ié¢eni v laznich? Jeji dédecek jel do lazni jen na 4
tydny. O kolik dn( bylo jeho IéCeni kratsi?

Vypocet: Eliska Léceni Elisky trvalo dn(.
Dédecek Léceni dédecka trvalo dng.

Léceni dédecka bylo o dn( kratsi.
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Reseni: Nasobeni sedmi
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1. Dopln nasobky Cisla 7:

2. Vyskrtej Cisla, ktera nejsou nasobkem 7:

14, 34, 49, 27, 56, 70, 24, 28, 21, 37, 3€; 35, 57, 63, 42, 28, 28, 2%, 37, 1§, 7

3. Kolik je to dnQ;
3tydnyjsou 21 dn(. 5tydndje 35  dnQ.

4. Vypocitej:

(507)-(3¥)=_35-21__=_14_ (8V)+(2¥)=_56+14_=_70_
(6V)-(4V)=_42-28__ =_14_ 4OV +(3V)=_21+21_=_42_
(8V)-(7¥)=_56-49__=_7_ (700 +(6¥)=__49+42 _=_91_
(9V)-(2¥)=_63-14__ =_49_ (O +(1¥)=_63+7__=_70_

5. Vypodite;j:

Eliska odjela na 6 tydn(i do lazni. Kolik dn( trvalo jeji 1é¢eni v laznich? Jeji dédecek jel do lazni jen na 4
tydny. O kolik dn( bylo jeho IéCeni kratsi?

Vypocet: Eliska 6.7=42 LécCeni Elisky trvalo 42 dnd.
Dédecek 4.7 =28 Léceni dédecka trvalo _ 28  dn(.

Léceni dédecka byloo 14 dn( kratsi.



